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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA PARA APRECIAÇÃO DE PEDIDO DE DESISTÊNCIA DE REGISTRO 
CANDIDATURA A FORMAÇÃO DE LISTA TRÍPLICE DESTINADA À ESCOLHA DO DEFENSOR PÚBLICO-GERAL DO 
ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE (BIÊNIO 2016/2017). 
 
Aos 11 dias do mês de novembro do ano de dois mil e treze, compareceram, na sede Administrativa da 
Defensoria Pública do Estado do Rio Grande do Norte, localizada na Avenida Tavares de Lira, 102/104, bairro 
Ribeira, Natal/RN, os componentes da Comissão Eleitoral designada para a formação de lista tríplice 
destinada à escolha do Defensor Público-Geral do Estado do Rio Grande do Norte (biênio 2016/2017), 
designada por ato da Excelentíssima Senhora Defensora Pública Geral do Estado, materializada pela Portaria 
n. 508/2015-DPGE, publicada no DOE do dia 09 de outubro de 2015. Estiveram presentes a Dra. BRENA 
MIRANDA BEZERRA, Defensora Pública e Presidente da Comissão; o Dr. FELIPE DE ALBUQUERQUE 
RODRIGUES PEREIRA, Defensor Público e Vice-Presidente da Comissão; e a Dra. ODYLE CARDOSO SEREJO 
GOMES, Defensora Pública e Secretária da Comissão. Iniciada a sessão, a Dra. BRENA MIRANDA 
BEZERRA assumiu a presidência dos trabalhos, apresentando em mesa petição formulada pela candidata 
ANA LUCIA RAYMUNDO requerendo a “desistência do registro de candidatura”, tendo a comissão eleitoral 
deliberado no sentido de acatar o pedido formulado e, por consequência, alterar o modelo da cédula de 
eleição que será utilizada no pleito eleitoral do dia 13 de novembro de 2015 para excluir o nome da referida 
candidata. Nada mais havendo, o Presidente da Comissão Eleitoral deu por encerrada a presente sessão, 
determinando a publicação desta ata no Diário Oficial do Estado a fim de cientificar os interessados, 
Eu,_________, BRENA MIRANDA BEZERRA, lavrei a presente, a qual foi lida e aprovado nesta sessão. 
 
 

Brena Miranda Bezerra 
Presidente da Comissão Eleitoral 

Defensora Pública 
 

Felipe de Albuquerque Rodrigues Pereira 
Vice- Presidente da Comissão Eleitoral 

Defensor Público 
 

Odyle Cardoso Serejo Gomes 
Secretária da Comissão Eleitoral  

Defensora Pública 
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EXCELENTÍSSIMO SENHORA PRESIDENTE DA COMISSÃO ELEITORAL 
 
  ANA LÚCIA RAYMUNDO, brasileira, casada, Defensora Pública Estadual da Categoria Especial, 
portadora do RG n°792.576 – ITEP/RN, CPF sob o nº 212.562.334-04, vem apresentar PEDIDO DE 
DESISTÊNCIA DO REGISTRO CANDIDATURA para concorrer à formação da Lista Tríplice para o Cargo de 
Defensor público-Geral do Estado do Rio Grande do Norte, tendo em vista doença grave e motivo de foro 
íntimo. 
 

Termos em que, 
Pede deferimento. 
Natal, 06 de Novembro de 2015. 
 
 

Ana Lúcia Raymundo 
2ª Defensora Pública Criminal de Natal 

Estado do Rio Grande do Norte 
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Portaria nº 560/2015 – DPGE 
 
A DEFENSORA PÚBLICA-GERAL DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais 
previstas no art. 9º da Lei Complementar Estadual nº 251, de 7 de julho de 2003 e no art. 100 da Lei 
Complementar Federal nº 80/94, 
 
RESOLVE: 
 
Art. 1º. Autorizar, a pedido, a Defensora Pública Disiane de Fátima Araújo da Costa a qual participa do Projeto 
Mulher Viver com Dignidade que terá nova edição no dia 13 de novembro de 2015 de 8 às 17 horas a se 
afastar das atribuições ordinárias no dia 13 de novembro de 2015, bem como solicitar o adiamento de 
audiências judiciais para as quais tenha sido intimada a comparecer na referida data.  
 
 
Publique-se. Cumpra-se. 
 
Gabinete da Defensora Pública-Geral do Estado do Rio Grande do Norte, em Natal/RN, aos onze dias do mês 
de novembro do ano de dois mil e quinze. 
 
 

JEANNE KARENINA SANTIAGO BEZERRA 
Defensora Pública-Geral do Estado Rio Grande do Norte 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


